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４ テレワーク 

 

（１）テレワークの導入状況 

①導入状況 

テレワークの導入状況についてみると、制度がある事業所は 1.5％と低く、94.1%の事業所が導

入していないと回答している。 

これを規模別にみると、1000 人以上が 8.1％と最も高いが、5 人～29 人、30 人～99 人、100

人～299人までは 0％となっている。産業別では、卸売・小売業が 3.6％と最も高く、次いで製造

業が 3.4％の順となっている一方で、建設業、運輸・通信業、金融・保険・不動産業、飲食店・宿

泊業、医療・福祉が 0％となっている。規模別、産業別ともに 90％以上が導入していない状況と

なっている。（表 10） 

 

表９ テレワークの導入状況 

(  117)

サービス業 1.5 (    1) 3.0 (    2) 93.9 (   62)

医療・福祉 0.0 (    0) 3.3 (    4) 96.7

(   15)

飲食店・宿泊業 0.0 (    0) 0.0 (    0) 90.5 (   19)

金融・保険・不動産業 0.0 (    0) 6.3 (    1) 93.8

(   15)

卸売・小売業 3.6 (    3) 4.8 (    4) 90.5 (   76)

運輸・通信業 0.0 (    0) 6.3 (    1) 93.8

(   22)

製造業 3.4 (    2) 0.0 (    0) 94.9 (   56)

建設業 0.0 (    0) 4.3 (    1) 95.7

(   22)

1000人以上 8.1 (    5) 1.6 (    1) 90.3 (   56)

300人～999人 4.3 (    1) 0.0 (    0) 95.7

5人～29人 0.0 (    0) 4.5 (    9) 93.5 (  187)

(   69)

100人～299人 0.0 (    0) 2.0 (    1) 96.0 (   48)

30人～99人 0.0 (    0) 2.8 (    2) 97.2

％(件数)

区分 制度がある
制度はないが運用してい

る
導入していない

調査産業計 1.5 (    6) 3.2 (   13) 94.1 (  382)
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 ②導入していない理由 

導入していない理由については、「テレワークに適した仕事がない」が 88.2％と最も高く、次

いで「業務の進行が難しい」が 14.4％、「情報漏洩が心配だから」が 9.4％の順となっている。 

（図 20） 

 

 

 


